

Роман Виктюк хочет разгадать Булгакова

Один из самых знаменитых режиссеров российского театра Роман Виктюк выпускает сегодня в Нижегородском театре юного зрителя спектакль «Мастер и Маргарита». Билеты были раскуплены еще два месяца назад. Достоянием гласности стал бюджет коммерческой постановки — около 30 тысяч долларов («Безумно мало», — считает Роман Виктюк). Продюсером проекта, деньги на который дали местные меценаты, выступает известный актер Сергей Щербаков, убежденный в его коммерческом успехе. Роман Виктюк уже в третий раз берется за постановку главного романа Булгакова и надеется, что в этот раз сможет разгадать «все шифры, заложенные Михаилом Афанасьевичем в его произведении». В постановке заняты актеры местных театров. Актрисы, играющие Маргариту и Геллу, выйдут на сцену обнаженными. «Иначе я умру», — заявил Виктюк.

ВИКТОР ГОРЯЧЕВ



Петр ВОЛЖСКИЙ, Нижний Новгород

Известия - 2000 -
24 дек. - с. 8